PAI SO

Bai toadn 1 : Giai cac phuong trinh sau

a) 3x—4=-7 f)3(x-4)-(8-x)=12

b) 7x+12=0 g)4(x-5)-3(x+7)=-19

c) 5x—-2=0 h) 7(x-3)=5(3-x)=11x-5
d) 18-6x=0 K) 7(x-9)-5(6 - x) =-6 + 11x
e) X—-6=3-X n)4(x-1)-3(x-2)=-|-5|

Bai toan 2: Giai cac phuong trinh sau.
a) (Ax-1D)(x-3)=(xx-3)(5x+2) e) 9-x%=(x+3)(2x - 3)
b) (x +3)(2x - 5) = (3x + 2)(x + 3) fl)2-x)(x+1)=x>-4

C) X?-4=(x+2)(2x-5)
d (x+4)(55x-4)-4-x=0

Bai toan 3 : giai cac phuong trinh sau

a)x>-3x+2=0 f)2x?-6x+1=0
b) 3x2+2x-1=0 g) (2x-3)?-(2-3x)>=0
C)x?-5x+6=0 h)4-x%-2x-1=0
d) 2x2+5x+3=0 K)4x2+ 4x + 1 = X2
e) X>-4x+3=0 ) (5x-3)%- (4x-7)>=0
Bai toan 4: Giai cac phuong trinh sau
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g) (2x+1)B+x)+1+2x=0
h) 2x(2x - 3) = (3 - 2x)(2x - 6)

X—2 X+2 = x'-4



HINH HOQC

Bai toan 1: Cho gdc xOy khac goc bet. Trén tia Ax lay lién tiép hai diém B va C sao cho
AB = 7cm, BC =8cm. Trén canh Ay lay diém D sao cho AD =10,5cm. Néi B véi D, qua
C ké duong thang song song véi BD cit Ay ¢ E. Tinh d6 dai DE.
Bai toan 2: Cho biét 3MN = 5PQ va MN + PQ = 32m. Tinh d6 dai cua PQ, MN.
Bai toan 3: Cho tam gidc ABC can ¢ A, phan giac cua goc B va goc C cit AC va AB
theo thir tw 6 D va E.

a) Chung minh DE // BC

b) Biét DE = 10cm, BC = 16cm. Tinh d6 dai canh AB.
Bai toan 4: Cho tam gi4c ABC, D 1a mot diém trén canh AB. Biét AD = 8cm, DB =
4cm. Tinh khoang céch tir diém B va D dén canh AC, cho biét tong cac khoang cach d6
bang 15cm.
Bai toan 5: Cho hinh thang ABCD (AB // CD) c6 AB=7,5cm, CD =12cm. Goi M la
trung diém ciia CD, E 1a giao diém ciia MA va BD, F 1a giao diém cua MB va AC.

a) Chang minh rang EF song song véi AB

b) Tinh d¢ dai doan thang EF.
Bai toan 6: Cho hinh thang ABCD (AB // CD), O la giao diém cua AC va BD. Puong
thang qua O song song v&i AB, CD cat AD, BC lan luot & M, N. Chtng minh:

a) OM=0ON
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